Teppiche

Lot 1401 - 1533

Auktion: Mittwoch, 23. Marz 2016, 17.00 Uhr
Vorbesichtigung: 8. bis 16. Marz 2016

Bearbeitung:

Jean-Pierre Dalla Vedova
Tel.+4144 4456311
dallavedova@kollerauktionen.ch

English descriptions are available on our website:

www.kollerauctions.com



Mébel & Antiquitdten | Teppiche

1401*

1409

AFGHAN. Wuchtiges Zentralmedaillon auf weiss, rosa Grund, gemustert
mit stilisierten Pflanzenmotiven, griine Bordiire mit Ranken. 250x293 cm.

CHF 400 / 600
EUR 370 / 560

1402*

AGRA GEBET ALT. Schwarzes Mihrab mit griinen Zwickeln, der
ganze Teppich gemustert mit stilisierten Blumen in zarten Pastellfarben,
hellgriine Bordiire, leichte Gebrauchsspuren. 135x186c¢m.

CHF 2000 / 2 500
EUR 1850/ 2310

1403*

CHINA ANTIK. Beiges Innenfeld mit floralem Zentralmedaillon und
Ecklosungen in Blautonen, beige Bordiire mit Blumenmotiven, gute Erhal-
tung. 276x355 cm.

CHF 4 000 / 6 000
EUR 3700/ 5560

1410
CHINA GEBET, SEIDE. Helles Mihrab gemustert mit Pflanzen und
Vogeln, rote Bordiire, leichte Gebrauchsspuren. 90x150cm.

CHF 500 / 800
EUR 460 / 740

1411

BACHTIAR ANTIK. Rotgrundig, mit floralen Medaillons in zarten
Pastellfarben, schwarze Bordiire mit Blumenranken, stellenweise leichte
Gebrauchsspuren. 110x417cm.

CHF 1500/ 2 000
EUR 1390 /1850

1404

BESHIR ALT. Rostroter Grund, geometrisch gemustert in Weiss und
Schwarz, leichte Gebrauchsspuren. 110x195 cm.

CHF 300 / 400
EUR 280/ 370

1405*

CHINA SEIDE GEBET. Rosa Mihrab mit grauen Zwickeln, gemustert
mit Blumenmotiven in bunten Farben, weisse Bordure. 93x155 cm.

CHF 500 / 700
EUR 460 / 650

1412*

DERBEND ALT. Blaues Innenfeld mit griinem Zentralmedaillon,
geometrische gemustert, dreistufige Bordiire mit stilisierten Ranken, gute
Erhaltung. 115x170cm.

CHF 400 / 600
EUR 370 / 560

1413*

BIDJAR ALT. Rotes Innenfeld mit Zentralmedaillon, gemustert mit
Blumenranken, Palmetten und Rosen, dunkelblaue Borte, stellenweise
Gebrauchspuren. 270x360 cm.

CHF 1000/ 1500
EUR 930 /1390

1406*

DERBEND ALT. Blaugrundig, durchgemustert mit sternférmigen
Medaillon in bunten Farben, weisse Bordiire, leichte Gebrauchsspuren.
160x390cm.

CHF 1500/ 2 000
EUR 1390/ 1850

1414*

BIDJAR ANTIK. Dunkelblaues Innenfeld, gemustert mit stilisierten
Pflanzenmotiven, dreistufige Bordiire in Rot und Hellblau, gute Erhaltung.
115x160cm.

CHF 2 000 / 2 500
EUR 1850/ 2310

1407*

BIDJAR ANTIK. Rot, blaues Innenfeld mit schwarz, rosa Zentral-
medaillon, gemustert mit stilisierten Pflanzenmotiven, rosa Bordiire mit
Blumenranken, leichte Gebrauchsspuren. 135x195cm.

CHF 2 000 / 2 500
EUR 1850/ 2310

1408*

DERBEND ALT. Graues Innenfeld mit vier kleinen Medaillons, geome-
trisch gemustert, gelbe Bordiire mit stilisierten Ranken. 95x160cm.

CHF 400 / 600
EUR 370 / 560

1415

EUROPAISCHER TEPPICH, ENDE 20. JAHRHUNDERT.
Wuchtiges Zentralmedaillon auf beige, blauem Grund, gemustert mit
stilisierten Pflanzenmotiven in zarten Pastellfarben, beige Bordiire, leichte
Gebrauchsspuren. 295x395c¢m.

CHF 800 / 1200
EUR 740 /1110

1416

BRUSSA SEIDE GEBET ANTIK. Rotes Mihrab mit blauen Zwickeln,
blaue Bordiire mit Blumenranken, leichte Gebrauchsspuren. 125x170cm.

CHF 1500/ 2 000
EUR 1390/ 1850

| 242

FERAGHAN ALT. Rotes Innenfeld mit blau, weissem Zentralmedaillon,
fein gemustert mit stilisierten Pflanzenmotiven, schwarze Bordiire mit
Blumenranken, Fransen beidseitig erginzt. 125x185cm.

CHF 800 / 1200
EUR 740 /1110



1417

1419

1421*

FERAGHAN ALT. Rotes Innenfeld mit Zentralmedaillon und weissen
Ecklosungen, der ganze Teppich gemustert mit Pflanzenmotiven in harmo-
nischen Farben, schwarze Bordiire mit Blumenranken, gute Erhaltung.
130x190cm.

CHF 1000 /1500
EUR 930 /1390

1418

FERAGHAN ANTIK. Blau, weisses Innenfeld mit Zentralmedaillon,
gemustert mit stiliserten Pflanzenmotiven in harmonischen Farben, griine
Bordiire mit stilisierten Ranken. 115x180 cm.

CHF 400 / 600
EUR 370 / 560

1419*

FERAHAN ANTIK. Weissgrundig mit Zentralmedaillon und roten
Ecklésungen, gemustert mit Blumenranken in harmonischen Farben,
schwarze Bordiire, gute Erhaltung. 100x145 cm.

CHF 1000 /1500
EUR 930 /1390

1420*

GASHGAI ANTIK. Dunkelblaues Innenfeld mit Stabmedaillon, rote
Ecklosungen, der ganze Teppich geometrisch gemustert mit stilisierten
Pflanzen-, Menschen- und Tierdarstellungen, dreistufige Bordiire in Gelb
und Blau, Gebrauchsspuren, stellenweise restauriert. 95x360cm.

CHF 1500/ 2 000
EUR 1390/ 1850

KOLLERZURICH

GENDJE ANTIK. Blaues Innenfeld mit vier Medaillons, der ganze
Teppich geometrisch gemustert, weisse Bordiire mit stilisierten Ranken,
starke Gebrauchsspuren, stellenweise restauriert. 115x280cm.

CHF 1300 /1500
EUR 1200 /1390

1422

GHOM ALT. Weisses Innenfeld tippig gemustert mit Pflanzen- und Tier-
darstellungen in harmonischen Farben, rote Bordiire mit Blumenranken,
starke Gebrauchsspuren. 235x315 cm.

CHF 1500 / 2 000
EUR 1390 /1850

1423

GHOM ALT. Weissgrundig, durchgemustert mit Biumen und
Vogeln in zarten Pastellfarben, weisse Bordiire mit Blumenranken,
leichte Gebrauchsspuren. 140x210cm.

CHF 800 /1200
EUR 740 /1110

1424

GHOM SEIDE, GARTENTEPPICH. Innenfeld gemustert mit
Pflanzen und Tieren, griine Bordiire mit Inschriftkartuschen, leichte
Gebrauchsspuren. 105x145¢m.

CHF 600 / 900
EUR 560 / 830

| 243
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1428

1429

GHOM SEIDE. Helles Innenfeld mit floralem Zentralmedaillon und
rosa Ecklosungen, tippig gemustert mit Blumenmotiven in bunten Farben,
schwarze Bordiire mit Bliiten und Palmetten, stark fleckig. 310x420cm.

CHF 3 000 / 4 000
EUR 2780/ 3700

1426

GHOM SEIDE. Weisses Innenfeld mit rostrotem Zentralmedaillon und
grauen Ecklosungen, gemustert mit Blumenranken und Palmetten, rostro-
te Bordiire, stark fleckig mit Gebrauchsspuren. 245x350cm.

CHF 1500 / 2 000
EUR 1390/ 1850

1427

GHOM SEIDE. Gartenteppich mit Pflanzenmotiven in harmonischen
Farben, rote Bordiire mit Blumenranken, leichte Gebrauchsspuren.
110x165cm.

CHF 500 / 700
EUR 460 / 650

1428

GHOM SEIDE. Weisses Innenfeld mit schwarz, rosa Zentralmedaillon
und Ecklosungen, ippig gemustert mit Blumenranken und Palmetten in
bunten Farben, schwarze Bordiire, fleckig, stellenweise leichte Gebrauchs-
spuren. 300x430cm.

CHF 5000/ 8 000
EUR 4630/ 7410
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GHOM. Blaues Innenfeld mit Lebensbaum und Tieren, rostrote Bordiire
mit Blumenranken. 160x240 cm.

CHF 300 / 400
EUR 280/ 370

1430*

GHOM. Weissgrundig, durchgemustert mit Botehmotiven, weisse Bor-
diire mit Blumenranken, guter Zustand. 145x205 cm.

CHF 1200 /1500
EUR 1110 /1390

1431

HEREKE SEIDE GEBET ALT. Graues Mihrab mit roten Zwickeln,
gemustert mit einer Blumenvase, helle Bordiire mit Inschriftkartuschen,
leichte Gebrauchsspuren. 70x115cm.

CHF 500 / 700
EUR 460 / 650

1432

HEREKE SEIDE. Rotes Mihrab mit beige, blauen Zwickeln, gemustert
mit Blumenvase und Pflanzenmotiven, graue Bordiire mit stilisierten
Ranken und Inschriftkartuschen, leichte Gebrauchsspuren. 72x118cm.

CHF 800 /1200
EUR 740 /1110



1435

1433

1436

1437

ISFAHAN. Weissgrundig, durchgemustert mit Blumenranken und
Palmetten, rote Bordiire, stark fleckig, Gebrauchsspuren und stellenweise
Morsch. 305x415cm.

CHF 1000/ 1500
EUR 930 /1390

1434

ISFAHAN ALT. Weisses Innenfeld mit rotem Zentralmedaillon, fein
gemustert mit Blumenranken und Palmetten, rote Bordiire, minime
Gebrauchsspuren. 155x210cm.

CHF 3000 / 4 000
EUR 2780/ 3700

1438

ISFAHAN ALT. Weisses Innenfeld mit rotem Zentralmedaillon, gemus-
tert mit Blumenranken und Palmetten, rote Bordiire, Gebrauchsspuren.
150x200 cm.

CHF 1000/ 1500
EUR 930 /1390

1435

ISFAHAN ALT. Rotes Innenfeld mit floralem Zentralmedaillon, gemus-
tert mit Pflanzenmotiven und Tierdarstellungen, schwarze Bordiire mit
stilisierten Ranken, stellenweise leichte Gebrauchsspuren. 158x210cm.

CHF 3000 / 4 000
EUR 2780/ 3700

1439

ISFAHAN ALT. Weissgrundig mit blauem Zentralmedaillon und roten
Ecklosungen, fein gemustert mit Blumenranken und Palmetten in harmo-
nischen Farben, rote Bordiire, gute Erhaltung. 320x475cm.

CHF 6 000 / 8 000
EUR 5560 /7410

1436*

ISFAHAN ALT. Weissgrundig, durchgemustert mit Jagddarstellungen,
beige Bordiire mit Pflanzen und Tieren, leichte Gebrauchsspuren.
220x315cm.

CHF 2 000 / 3000
EUR 1850/ 2780

1440

ISFAHAN ALT. Rotgrundig, durchgemustert mit Pflanzen und Tieren,
beige Bordiire, gute Erhaltung. 145x200 cm.

CHF 1500/ 2 000
EUR 1390/ 1850

KOLLERZURICH

ISFAHAN ALT. Blaues Innenfeld mit Zentralmedaillon und weiss,
roten Ecklosungen, fein gemustert mit Blumenranken und Palmetten, rote
Borte, Fransen fehlen, sonst guter Zustand. 265x375 cm.

CHF 3 000 / 4 000
EUR 2780/ 3700

| 245
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1437

1441

1438

1444*

ISFAHAN ALT. Weissgrundig mit rot, blauem Zentralmedaillon und
blauen Ecklosungen, fein gemustert mit Blumenranken und Palmetten,
rote Bordiire, leichte Gebrauchsspuren. 317x418 cm.

CHF 6 000 / 8 000
EUR 5560 / 7 410

1442

ISFAHAN SEIDE ANTIK. Dunkles Innenfeld mit Zentralmedaillon,
gemustert mit Pflanzenmotiven in harmonischen Farben, tiirkis Bordiire
mit Bliiten und Palmetten, leichte Gebrauchsspuren. 138x220cm.

CHF 4 000 / 6 000
EUR 3700/ 5560

1445

ISFAHAN ANTIK. Rotes Zentralmedaillon auf weissem Grund mit
blauen Ecklosungen, fein gemustert mit Blumenranken und Palmetten,
rostrote Borte, guter Zustand. 150x220 cm.

CHF 2000 / 2 500
EUR 1850/ 2 310

1443

ISFAHAN SEIRAFIAN. Weisses Innenfeld, fein gemustert mit Lebens-
biaumen, Vogeln und Blumenmotiven, weisse Bordiire mit Blumenranken,
guter Zustand. 105x155cm.

CHF 3000 / 4 000
EUR 2780/ 3700

1446

ISFAHAN BILDTEPPICH ALT. Weisses Innenfeld, fein gemustert
mit Pflanzen und Tieren in harmonischen Farben, rote Bordiire mit
Blumenranken, gute Erhaltung. 160x220.

CHF 3000 / 4 000
EUR 2780/ 3700

| 246

ISFAHAN, SIG. MUSTAFA IBRAHIM POUR. Rot, griines Zentral-
medaillon auf blauem Grund und beigen Ecklésungen, fein gemustert mit
Blumenranken und Palmetten, rote Borte, Guter Zustand. 230x330 cm.

CHF 12 000 / 16 000
EUR 11 110 / 14 810
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1447

1451

ISFAHAN, WOLLE MIT SEIDE. Weissgrundig mit beigem Zentral-
medaillon und hellblauen Ecklosungen, fein gemustert mit Blumenranken
und Palmetten, beige Bordiire, leicht fleckig und stellenweise minime
Mottenschiden. 275x393cm.

CHF 3 000 / 5000
EUR 2780/ 4 630

1448*

KARABAGH ALT. Violettes Innenfeld mit floralem Zentralmedaillon,
hellblaue Ecklosungen, schwarze Bordiire mit Blumenranken und Tieren,
leichte Gebrauchsspuren. 170x215cm.

CHF 800 / 1200
EUR 740 /1110

1449

KASAK ALT. Blaugrundig mit 3 Medaillons, geometrisch gemustert in
Rot und Blau, rote Borte, leichte Gebrauchspuren. 172x272 cm.

CHF 400 / 600
EUR 370 / 560

1450

KASAK ANTIK. Dunkelblaues Innenfeld mit hackenbesetzten Medail-
lons, ganzer Teppich geometrisch gemustert, dreistufige Bordiire in Rot
und Weiss, Gebrauchsspuren. 154x304 cm.

CHF 500 / 800
EUR 460 / 740

1452

KASHAN ALT. Schwarzgrundig, durchgemustert mit Pflanzenmotiven
in Rostrot und Blau, rostrote Bordiire mit stilisierten Ranken, leichte
Gebrauchsspuren. 130x195 cm.

CHF 500 / 800
EUR 460 / 740

1453*

KASHAN ALT. Rotgrundig mit Zentralmedaillon und blauen Ecklo-
sungen, der ganze Teppich gemustert mit Blumenranken, dunkelblaue
Bordiire. 110x165¢m.

CHF 800 /1200
EUR 740 /1110

1454

KASAK ANTIK. Rotgrundig mit vier Medaillons in Weiss und Blau,
geometrisch gemustert, dunkelblaue Bordiire, stellenweise Gebrauchs-
spuren. 156x290 cm.

CHF 600 / 800
EUR 560 / 740
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KASHAN ALT. Rotgrundig mit Zentralmedaillon, gemustert mit
Pflanzenmotiven in harmonischen Farben, schwarze Bordiire mit Blumen-
ranken, guter Zustand. 130x210cm.

CHF 600 / 800
EUR 560 / 740



1458

1455

1463

1459

KASHAN ALT. Dunkelblaues Innenfeld mit Zentralmedaillon und
hellblauen Eckosungen, gemustert mit Pflanzenkartuschen, rote Bordiire
mit Blumenranken, leichte Gebrauchsspuren. 132x210cm.

CHF 1000 /1500
EUR 930 /1390

1456*

KASHAN ALT. Rotgrundig mit Zentralmedaillon, schwarz, weisse Eck-
losungen, gemustert mit Blumenranken und Palmetten, schwarze Bordiire
mit Blumenranken, guter Zustand. 430x330cm.

CHF 2 500 / 3 500
EUR 2 310/ 3240

1460*

KASHAN ALT. Weissgrundig mit rosa Zentralmedaillon und blauen
Ecklosungen, gemustert mit Blumenranken und Palmetten, griine Borte,
leichte gebrauchspuren. 265x375 cm.

CHF 2000/ 3 000
EUR 1850 /2780

1457

KASHAN ANTIK. Weissgrundig, durchgemustert mit Pflanzenmotiven
in zarten Pastellfarben, weisse Bordiire mit Blumenkartuschen, Gebrauchs-
spuren. 235x330cm.

CHF 2000 / 3000
EUR 1850/ 2780

1461

KASHAN ALT. Dunkelblaues Innenfeld, durchgemustert mit Blumen-
ranken und Palmetten, rote Bordiire, guter Zustand. 310x460cm.

CHF 2000 / 3 000
EUR 1850/ 2780

1458

KASHAN BILDTEPPICH ARMENIEN. Landschaftsdarstellung mit
sitzender Dame und Adler, guter Zustand. 60x80cm.

CHF 1500 / 2 000
EUR 1390 /1850

1462

KASHAN ALT. Rostrotes Innenfeld mit floralem Zentralmedaillon,
fein gemustert mit Blumenranken und Palmetten in zarten Pastellfarben,
dunkelblaue Bordiire mit Blumenvasen, guter Zustand. 330x430cm.

CHF 3500/ 4 500
EUR 3240/ 4170

KOLLERZURICH

KASHAN DEBIR, BILDTEPPICH ALT. Landschaftsdarstellung mit
Palast, guter Zustand. 60x75cm.

CHF 1500/ 2 000
EUR 1390/ 1850
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1462

1463

KASHAN GEBET ANTIK. Bordeaux-rotes Mihrab mit weissen
Zwickeln, der ganze Teppich gemustert mit Pflanzenmotiven in Blautonen,
schwarze Bordiire mit stilisierten Ranken, leichte Gebrauchsspuren.
115x185¢m.

CHF 1000/ 1500
EUR 930 /1390
1465

1464

KASHAN MOHTASHEM ANTIK. Schones Sammlerstiick in guter
Erhaltung. Weissgrundig mit Zentralmedaillon und rostroten Ecklosungen.
Der ganze Teppich fein gemustert mit stilisierten Pflanzenmotiven in
harmonischen Farben, schwarze Borte. 133x230 cm.

CHF 8 000 / 12 000
EUR 7410/ 11110

1465

KASHAN MOHTASHEM ANTIK. Dunkelblaues Innenfeld mit Zent-
ralmedaillon und rot, griinen Ecklosungen, fein gemustert mit Blumenran-
ken und Palmetten, dunkelblaue Borte, Gebrauchsspuren. 255x363 cm.

CHF 3000 / 4 000
EUR 2780/ 3700

1466

KASHAN SEIDE ANTIK. Weissgrundig mit bordeaux Zentral-
medaillon und blauen Ecklosungen, fein gemustert mit Pflanzen- und Tier-
darstellungen in harmonischen Farben, bordeaux Bordiire, gute Erhaltung.
125x205cm.

CHF 2000/ 3 000
EUR 1850/ 2780

1467

KASHAN SEIDE ANTIK. Beiges Innenfeld, durchgemustert mit Pflan-
zen und Vogeln in schonen Pastellfarben, rote Bordiire mit Blumenranken,
gute Erhaltung. 125x210cm.

CHF 3000 / 4 000
EUR 2780/ 3700

1467

| 250
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1478

1468

1472

KASHAN SEIDE ANTIK. Gelbes Innenfeld mit I.ebensbaum,
Blumenranken und Palmetten in harmonischen Farben, helle Borte mit
Bliitenkartuschen, leichte Gebrauchsspuren, sonst gute Erhaltung.
210x315 cm.

CHF 6 000 / 8 000
EUR 5560 /7410

1469

KASHAN. Rostrotes Innenfeld mit Zentralmedaillon, gemustert mit
Pflanzenmotiven in Rosa und Hellblau, schwarze Bordiire mit Blumen-
ranken, guter Zustand. 133x214cm.

CHF 600 / 800
EUR 560 / 740

1470*

KASHMIR SCHAL ALT. Rosa Grund mit schwarzem Zentral-
medaillon, fein gemustert mit Botehmotiven und Ranken, guter Zustand.
155x330cm.

CHF 1200 / 1500
EUR 1110 /1390

1471*

KAUKASE ALT. Hellblaues Innenfeld mit drei wuchtigen Medaillons in

Violett, geometrisch gemustert, hellblaue Bordiire. 110x232¢cm.

CHF 800 /1200
EUR 740 /1110

| 252

KAUKASE ALT. Dunkles Innenfeld geometrisch gemustert mit
grossen Medaillons, mehrstufige Bordiire, stellenweise Gebrauchsspuren.
115x420cm.

CHF 500 / 800
EUR 460 / 740

1473

KAUKASE ANTIK. Dunkelblaues Innenfeld geometrisch gemustert mit
Sternmotiven, dreistufige Bordiire, stellenweise Gebrauchsspuren.
120x145 cm.

CHF 1000 /1500
EUR 930 /1390

1474

KAUKASE ANTIK. Dunkelblaues Innenfeld geometrisch gemustert,
rostrote Bordiire mit stilisierten Ranken, stellenweise Restauriert.
84x143 cm.

CHF 600 / 800
EUR 560 / 740

1475*

KAYSERI BILDTEPPICH ANTIK. Helles Innenfeld mit Kriegs-
darstellungen in zarten Pastellfarben, weisse Bordiire mit Jagdmotiven,
Gebrauchsspuren. 210x280 cm.

CHF 3000 / 4 000
EUR 2780/ 3700



1468
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1479

1476

1483

1479

KAYSERI SEIDE ALT. Gartenteppich mit 25 Gebetsnischen, fein
gemustert mit Pflanzenmotiven in zarten Pastellfarben, weisse Bordiire mit
Blumenranken, gute Erhaltung. 125x210cm.

CHF 1500/ 2 000
EUR 1390/ 1850

1477*

KLEINER MASHAD SIGNIERT, ANTIK. Schwarzgrundig, gemus-
tert mit Zederbiumen und Pflanzenmotiven in harmonischen Farben,
hellblaue Bordiire mit Inschriftkartuschen, gute Erhaltung. 92x135c¢m.

CHF 1000 /1500
EUR 930 /1390

1480

KERMAN ANTIK. Hellblaues Innenfeld tippig gemustert mit Blumen-
motiven in zarten Pastellfarben, hellblaue Bordriie mit Blumenkartuschen,
gute Erhaltung. 270x355 cm.

CHF 2500/ 3 500
EUR 2 310/ 3 240

1478*

KLEINER NAIN. Blaugrundig mit beigem Zentralmedaillon und
Ecklosungen, gemustert mit Blumenranken und Palmetten, beige Bordiire.
120x180cm.

CHF 300 / 400
EUR 280/ 370

1481

KERMAN ANTIK. Schwarzes Innenfeld, lippig gemustert mit
einer Blumenvase und Pflanzenmotiven in harmonischen Farben, dunkle
Bordiire mit kleinen Blumen, gute Erhaltung. 145x210cm.

CHF 1500/ 2 000
EUR 1390/ 1850

| 254

KLEINER NAIN. Dunkelblaues Innenfeld mit Zentralmedaillon, gemus-
tert mit Blumenranken und Palmetten, hellbraune Bordiire, guter Zustand.
80x120cm.

CHF 300 / 400
EUR 280/ 370



1484

1482

1487

1485*

KONJA ANTIK. Geometrisch gemustertes Innenfeld in Rot, Weiss,
Blau, Gelb, breite Bordiire, stellenweise starke Gebrauchsspuren. 165x210 cm.

CHF 1000 /1500
EUR 930 /1390

1483*

KUBA SEICHUR ANTIK. Weissgrundig, geometrisch gemustert mit
Andreaskreuzen und stilisierten Pflanzenmotiven in harmonischen Farben,
dreistufige Bordiire in Weiss und Rot mit Blumenranken, restauriert mit
Gebrauchsspuren. 135x250cm.

LADIK ANTIK. Rotes Mihrab mit hellblauen Zwickeln, der ganze
Teppich geometrisch gemustert, rote Bordiire mit stilisierten Ranken,
starke Gebrauchsspuren. 125x235cm.

CHF 1200 /1500
EUR 1110 /1390

1486*

LORIBACHTIAR ALT. Braunes Innenfeld mit Stabmedaillon, gemus-
tert mit stilisierten Tierdarstellungen, mehrstufige Bordiire, gute Erhal-
tung. 106x155cm.

CHF 6 500 / 8 000 CHF 600 / 800
EUR 6 020 / 7 410 EUR 560 / 740
1484 1487

KUMKAPU SEIDE ANTIK. Gelbes Innenfeld durchgemustert mit
Blumenranken, Palmetten und Tieren, griine Bordiire, starke Gebrauchs-
spuren. 130x180 cm.

CHF 2500/ 3 500
EUR 2 310/ 3 240

KOLLERZURICH

LOT VON 2 SHASAVAN ANTIK. Eine kleine Tasche mit Front in
Seide, schwarzgrundig mit geometrischem Muster. Schones Sammlerstiick
in guter Erhaltung. Dieses Exemplar abgebildet im Buch: Shasavan Flach-
gewebe aus dem Iran, Parviz Tanavoli, Busse Seewald, Seite 335 Nr. 246.
Kleiner Kelim, weissgrundig mit Sternmotiven. 23x63 cm. 54x55 cm.

CHF 1500/ 2 500
EUR 1390/ 2 310
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1488

1496

LOT VON 6 HEREKE SEIDE. Alle in gutem Zustand, Feinheit
ca. 9x9 Knoten/cm2. Alle ca. 65x100cm.

CHF 2500/ 3 500
EUR 2310/ 3240

1489

NAIN ALT. Dunkelblaues Innenfeld gemustert mit Blumenranken und
Palmetten, beige Bordiire. 175x285 cm.

CHF 1500 / 2 000
EUR 1390 /1850

1497

LOT VON 7 HEREKE SEIDE. Alle in gutem Zustand. Feinheit
ca. 9x9 Knoten/cm2. Von 45x55cm zu 55x80cm.

CHF 2000 / 3000
EUR 1850/ 2780

1490*

LOTZWILLER ALT. Rotgrundig, mit blau-rotem Zentralmedaillon,
geometrisch gemustert, leicht fleckig. 137x200 cm.

CHF 400 / 600
EUR 370 / 560

1491*

MAHAL ANTIK. Beiges Innenfeld, durchgemustert mit stilisierten
Pflanzenmotiven in zarten Pastellfarben, weisse Bordiire mit stilisierten
Ranken, starke Gebrauchsspuren. 270x310cm.

CHF 3000 / 4 000
EUR 2780/ 3700

1492

NAIN ALT. Schwarzes Innenfeld mit beigem Zentralmedaillon und
Ecklosungen, in typischer Manier gemustert mit Blumenranken und
Palmetten, weisse Bordiire, guter Zustand. 160x220cm.

CHF 2 000 / 3 000
EUR 1850/ 2780

1498*

PANDERMA GEBET ANTIK. Griines Mihrab mit braunen Zwickeln,
breite Borte in Weiss mit stilisierten Ranken, gute Erhaltung. 125x185 cm.

CHF 1000 / 1500
EUR 930 /1390

1499

PEREPEDIL ALT. Rotgrundig, in typischer Manier gemustert, mehr-
stufige Bordiire, Gebrauchsspuren. 115x145 cm.

CHF 500 / 800
EUR 460 / 740

1500*

MASHAD ALT. Rotgrundig, gemustert mit Blumenranken und

Palmetten in harmonischen Farben, schwarze Bordiire mit Blumenranken.

470x340cm.

CHF 2500/ 3 500
EUR 2 310/ 3 240

1493

MASHAD ALT. Rotgrundig, gemustert mit Blumenranken und

Palmetten in harmonischen Farben, schwarze Bordiire mit Blumenranken.

510x330cm.

CHF 2500/ 3 500
EUR 2 310/ 3 240

1494

MASHAD AMOGHLI. Schwarzes Innenfeld, lippig gemustert mit
Blumenranken und Palmetten in harmonischen Farben, rote Bordiire mit
Blumenranken, guter Zustand, signiert Amoghli. 130x190cm.

CHF 6 000 / 8 000
EUR 5560 / 7 410

1495*

MOGHAN ANTIK. Innenfeld in Quadrate unterteilt, gemustert mit
sternférmigen Medaillons, breite Bordiire mit stilisierten Blumenranken,
restauriert mit Gebrauchsspuren. 120x285cm.

CHF 1500/ 2 000
EUR 1390/ 1850
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PEREPEDIL ANTIK. Dunkles Innenfeld, in typischer Manier gemus-
tert, beige Bordiire, Gebrauchsspuren. 123x155 cm.

CHF 700 / 1000
EUR 650 / 930

1501

PEREPEDIL ANTIK. Dunkelblaues Innenfeld, in typischer Manier
gemustert, mehrstufige Bordiire mit geometrischem Dekor, Gebrauchs-
spuren, stellenweise zu restaurieren. 145x185¢m.

CHF 300 / 400
EUR 280/ 370

1502

SARUK ANTIK. Rotes Innenfeld mit Zentralmedaillon, fein gemustert
mit Pflanzenmotiven in harmonischen Farben, dunkle Bordiire mit Blu-
menranken, leichte Gebrauchsspuren. 130x205cm.

CHF 1000 / 1500
EUR 930 /1390

1503

SCHILDKASAK ALT. Rotes Innenfeld mit grossem Zentralmedaillon,
geometrisch gemustert, dunkle Bordiire mit Sternmotiven, guter Zustand.
184x285 cm.

CHF 6 000 / 8 000
EUR 5560 /7410



1495

1504*

1507*

SEICHUR ANTIK. Rosa Innenfeld, gemustert mit stilisierten Pflanzen-
motiven und bunten Farben, schmale Bordiire, stellenweise Gebrauchs-
spuren. 125x330cm.

CHF 3000 / 4 000
EUR 2780/ 3700

1505

SENNEH KELIM ANTIK. Rostrotes Innenfeld mit tiirkis Zentral-
medaillon und Ecklésungen, fein gemustert mit Pflanzenmotiven in zarten
Pastellfarben, dreistufige Bordiire, leichte Gebrauchsspuren. 130x195c¢m.

CHF 2200/ 3000
EUR 2040 /2780

1508

SEIDENTEPPICH ANTIK. Beiges Innenfeld mit Menschen- und
Tierdarstellungen in harmonischen Farben, tiirkis Bordiire mit Pflanzen
und Vogeln, stellenweise Gebrauchsspuren durch Farberosion. 155x260cm.

CHF 4 000 / 6 000
EUR 3700/ 5560

1506*

SENNEH ALT. Schwarzes Innenfeld mit floralen Medaillons in Blau und
Rosa, rostrote Bordiire mit stilisierten Ranken, leichte Gebrauchsspuren.
105x145¢cm.

CHF 700 / 900
EUR 650 / 830

KOLLERZURICH

SEWAN KASAK ALT. Rotes Innenefeld mit grossem Zentralmedaillon,
geometrisch gemustert, weisse Bordiire, guter Zustand. 138x200 cm.

CHF 2000/ 3 000
EUR 1850/ 2780

1509*

SHASAWAN ANTIK. Blaugrundig mit vier Medaillons, geometrisch
gemustert, weisse Bordiire mit Sternmotiven, restauriert mit Gebrauchs-
spuren. 95x260cm.

CHF 1000 /1500
EUR 930 /1390
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1514

1514*

SHIRWAN ANTIK. Weisses Innenfeld, durchgemustert mit stilisierten
Blumen in Rot und Blau, dreistufige Bordiire, stellenweise Gebrauchs-
spuren. 135x195¢m.

CHF 500 / 800
EUR 460 / 740

1511*

SHIRWAN ANTIK. Blaugrundig, geometrisch gemustert mit rhomben-
formigen Medaillons, breite Bordiire in Rot und Weiss, leichte Gebrauchs-
spuren. 120x150

CHF 1500 / 2 000
EUR 1390/ 1850

1515*

SHIRWAN ALT. Beiges Mihrab mit griinen Zwickeln, weisse Bordiire
mit stilisierten Blumen, Gebrauchspuren. 125x180 cm.

CHF 200 / 300
EUR 190 / 280

1512

SHIRWAN ALT. Weissgrundig mit Stabmedaillon, geometrisch
gemustert mit stilisierten Tieren, rote Bordiire mit Ranken, stellenweise
restauriert. 80x240 cm.

CHF 500 / 800
EUR 460 / 740

1513

SHIRWAN ANTIK. Schwarzes Innenfeld durchgemustert mit

Botehmotiven in harmonischen Farben, weisse Bordiire, Gebrauchsspuren.

140x340 cm.

CHF 600 / 800
EUR 560 / 740
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SIVAS ALT. Rotes Innenfeld mit blauem, floralem Zentralmedaillon,
hellblaue Ecklésungen, gelbe Bordiire mit stilisierten Ranken, Gebrauchs-
spuren. 130x200 cm.

CHF 600 / 800
EUR 560 / 740

1516

TABRIZ ALT. Blaugrundig, durchgemustert mit Pflanzenmotiven
in zarten Pastellfarben, weisse Bordiire mit Blumenranken, leichte
Gebrauchsspuren. 205x315 cm.

CHF 1500 / 2 000
EUR 1390/ 1850

1517

TABRIZ ALT. Rot, blaues Innenfeld mit Zentralmedaillon, Herati-
muster, beige Bordiire mit stilisierten Ranken. 136x196 cm.

CHF 500 / 800
EUR 460 / 740
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1518*

1521

TABRIZ ALT. Hellgriines Innenfeld, durchgemustert mit grossen
bliitenformigen Medaillons, weisse Bordiire mit Blumenranken, stellenweise
Gebrauchsspuren. 225x330cm.

ISFAHAN BILDTEPPICH ALT. Innenfeld gemustert mit Darstellung
eines Offiziers und eines Flugzeugs, schwarze Bordiire gemustert mit
Blumenranken und Vogeln, gute Erhaltung. 140x220cm.

CHF 3000 / 4 000 CHF 1500/ 2 500
EUR 2780/ 3700 EUR 1390/ 2310
1519 1522

TABRIZ ANTIK. Beiges Innenfeld mit wuchtigem Zentralmedaillon,
gemustert mit stilisierten Blumenranken, rostrote Bordiire, Gebrauchs-
spuren. 150x240 cm.

TEHERAN ALT. Blaues Innenfeld durchgemustert mit floralen Medail-
lons, dreistufige Bordiire in Weiss und Schwarz mit Blumenranken, guter
Zustand. 140x210cm.

CHF 4 000 / 6 000 CHF 3500/ 4 500
EUR 3700/ 5560 EUR 3240/ 4170
1520* 1523*

TABRIZ ANTIK. Schones Sammlerstiick in sehr guter Erhaltung.
Tiirkis Innenfeld mit rosa Zentralmedaillon und Ecklosungen, fein gemus-
tert mit Pflanzenmotiven in zarten Pastellfarben, mehrstufige Bordiire in
Rostrot und Beige. 320x420cm.

CHF 10 000 / 15 000
EUR 9 260 /13 890
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TEHERAN ANTIK. Hellblaues Zentralmedaillon auf weissem Grund
mit roten Ecklosungen, tippig gemustert mit Pflanzen und Tieren in
harmonischen Farben, hellblaue Bordiire, leichte Gebrauchsspuren.
215x350 cm.

CHF 3 000 / 4 000
EUR 2780/ 3700



T
&)
[a'd
)
N
[
)
=
_
2




Mébel & Antiquitaten | Teppiche

1533

1524

1529*

TEHERAN MIT SEIDE, ANTIK. Blaues Innenfeld mit Zentralme-
daillon und roten Ecklosungen, gemustert mit Blumenranken und Palmet-
ten in harmonischen Farben, dunkelblaue Borte, leichte Gebrauchsspuren.
362x541 cm.

CHF 5000/ 8 000
EUR 4 630/ 7 410

1525

TEKKE BOCHARA ALT. Beiges Innenfeld mit fiinf Golreihen, rosa
Bordiire, Gebrauchsspuren. 250x380 cm.

CHF 400 / 600
EUR 370 / 560

1526

TEKKE BOCHARA ALT. Rostrotes Innenfeld mit drei Golreihen.
120x157 cm.

CHF 300 / 400
EUR 280/ 370

1527

TSCHELABERD ANTIK. Rostrotes Innenfeld mit drei wuchtigen
Medaillons, in typischer Manier gemustert, weisse Bordiire, stellenweise
Restauriert, sonst guter Zustand. 140x255 cm.

CHF 4 000 / 6 000
EUR 3700/ 5560

1528

TUDUK ALT. Weissgrundig, gemustert mit stilisierten Pflanzenmotiven,
Gebrauchsspuren. 125x170 cm.

CHF 800 /1200
EUR 740 /1110
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TURKE ALT. Beiges Innenfeld mit rotem Zentralmedaillon und Eck-
l6sungen, gemustert mit Pflanzen und Tieren, dunkelblaue Bordiire mit
Blumenranken, Gebrauchsspuren. 125x175cm.

CHF 1200/ 1500
EUR 1110 /1390

1530*

USHAK ANTIK. Helles Innenfeld mit Darstellung einer Moschee in
zarten Pastellfarben, grine Bordiire, gute Erhaltung. 192x255 cm.

CHF 2 000 / 3 000
EUR 1850/ 2780

1531*

VERAMIN ALT. Rotgrundig, durchgemustert mit Blumenranken in
harmonischen Farben, blaue Borte, Trittfalten geschnitten. 195x315 cm.

CHF 1000 / 1500
EUR 930 /1390

1532*

VERAMIN ANTIK. Schwarzes Innenfeld mit zwei wuchtigen Zentral-
medaillons in Gelb und Blau, der ganze Teppich geometrisch gemustert,
weisse Bordiire, gute Erhaltung. 100x390cm.

CHF 2 000 / 2 500
EUR 1850/ 2 310

1533*

VERAMIN ANTIK. Dunkelblaues Innenfeld, durchgemustert mit
Bliiten und Palmetten, rote Bordiire mit stilisierten Ranken, stellenweise
Gebrauchsspuren. 210x305¢m.

CHF 2000/ 3 000
EUR 1850/ 2780



